

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	中央日報網路報	刊登 版面	教育藝文	刊登 日期	104/03/12(四)
----------	---------	----------	------	----------	--------------

The screenshot shows the homepage of the Central Daily News (中央日報) website. The main banner features a woman in a red dress and the text "2015 HAPPY CHINESE NEW YEAR" and "揚蹄新程 嘉義新時代". To the right, there's a promotional box for "Google 提供的廣告" (Ads provided by Google) with links to "消防安全設備", "消防系統", and "消防警察". Below the banner, a navigation bar includes links for "熱門話題", "台灣聚焦", "大陸國際", "鏡頭焦點", "海峽視點", "兩岸交流", "台灣財經", "大陸經濟", "股匯理財", "統計要覽", "影視天地", and "會員專區". A footer bar at the bottom includes links for "回首頁", "電子郵件", "登入", "正體中文版", "簡體中文版", the date "115年3月13日 星期五", "尚未啓用", and "全文檢索".

台灣/吳鳳科大邀請台中市消防設備師公會蘇慶昌理事長專題演講

http://www.cdnews.com.tw 2015-03-12 17:44:33



吳鳳科大消防系發展的兩大主軸是消防工程與安全防災，學生除了在消防特考迭有佳蹟外，在專技人員考試上也有非常豐碩的成果，為了讓學生對專技人員有更深一層的瞭解，消防系陳永隆主任特別邀請台中市消防設備師公會蘇慶昌理事長於104.03.12在生有樓第二會議室為即將畢業的大四的學生進行專題演講，主題就是「消防專技人員之未來與發展」。

就讀消防系不只是考取消防警察、還可以考取消防專技人員，而這裡的消防專技人員訴說的正是消防設備師、士，如果說消防員是人民在遇到災害時的救星，消防專技人員所代表的正是人民的保全人員，因為他們在平常所做的檢查與維修、裝設等，都是為了人民的安全、防止災害的發生所做的的預防措施，也正是因為他們使得災害在發生後迅速被撲滅同時也減少災害的發生。

因為科技的發展使得災害發生的機率擴大了許多，同時也讓大眾知曉了防災的重要性，防災需要有專業的人士來進行預防才能真正減輕災害的發生，而消防專技人員正是防災的專業人士。消防安全設備依規定設置後，平時備而不用，一有火災，要能發揮作用，在平時就必須確實檢修，故設置消防安全設備場所之管理權人，而該管理人平日裡需要請消防專技人員來為消防安全設備進行檢修。

蘇理事長說：消防專技人的未來是隨著時代的進步而一步一步的越顯重要，因為時代的進步，專技人員的重要性不可同日而語，專技人員的未來也越發的不可限量，不在只是檢修，還可以從設置安全設備、裝修、檢測、維護等…，進展到設計更簡單有效、自動化且智慧化的防災系統等。更可以從消防的領域往外擴展，例如：水電、土木、造型、自動智慧化控制等…，結合各式各樣與消防相關之領域，從中學習成長，並創造出屬於消防獨一無二的道路來。

(宋其佳報導)

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示
----------	--	----------	--	----------	--	----